Présentation

Présentation de l'Equipe Adoration Matinale
L’Equipe Adoration Matinale est née de la volonté des frères et sœurs catholiques pour qui l’adoration est un mode de vie qui doit s’apprendre et se pratiquer en permanence. L’Equipe Adoration Matinale essaie de cultiver l’art de vivre avec Dieu et l’art de vivre pour Dieu. Pour Adoration Matinale, Etre conscient de la présence de Dieu, et vivre dans cette présence cela fait toute la différence. « Mon but est de la connaitre… » : Telle était la devise de Paul (Phil 3 :10) Pouvons-nous voir Dieu, comme Il est, sans être remplis d’admiration et sans éprouver le besoin de l’exprimer devant Lui ? La Gloire du Père, comme la Gloire du Fils, est si grande que nos cœurs sont trop petits pour comprendre ce que nous en voyons. Et nous sommes encore bien moins à même de l’exprimer par des paroles. Pour l’équipe Adoration Matinale, à travers le silence de l’adoration, l’oreille spirituelle s’affine et la parole de Dieu reçue pendant l’assemblée pénètre au plus profond du cœur et y demeure. Enfin, c’est dans l’adoration que se creuse notre désir de la prière personnelle, indispensable à la maturation et à la croissance des fruits de l’Esprit.



L’adoration

L’adoration est l’attitude première de l’homme qui se reconnaît créature devant son Créateur. 

- Adorer Dieu, c’est, dans le respect et la soumission absolue de reconnaître le " néant de la créature " qui n’est que par Dieu. c’est le reconnaître comme Dieu, comme le Créateur et le Sauveur, le Seigneur et le Maître de tout ce qui existe, l’Amour infini et miséricordieux

- Adorer Dieu, c’est comme Marie, dans le Magnificat, le louer, l’exalter et s’humilier soi-même, en confessant avec gratitude qu’Il a fait de grandes choses et que saint est son nom (cf. Luc 1 : 46-49). L’adoration du Dieu unique libère l’homme du repliement sur soi-même, de l’esclavage du péché et de l’idolâtrie du monde.

L’adoration exalte la grandeur du Seigneur qui nous a fait (cf. Ps 95 :1- 6) et la toute-puissance du Sauveur qui nous libère du mal.

- L’adoration est le prosternement de l’esprit devant le “ Roi de gloire ” (Ps 24 :9-10) et le silence respectueux face au Dieu “ toujours plus grand ” (S. Augustin, Psal. 62 : 6). 

- L’adoration du Dieu trois fois saint et souverainement aimable confond d’humilité et donne assurance à nos supplications

Dans l’adoration, nous ressentons la présence de Dieu, le pardon de Dieu nous est offert, les desseins de Dieu nous sont révélés et la puissance de Dieu nous est manifestée.


Ecole d’adoration

L’Ecole d’adoration est une Ecole de Formation à l’adoration créée pour cultiver l’art de vivre avec Dieu , l’art de vivre par Dieu et , l’art de vivre pour Dieu. Elle contribue à la formation personnelle et spirituelle.


Notre vision
Notre vie motivée par un but :
l’Adoration qui plaît à Dieu

LES FONDEMENTS DE NOTRE VISION 

Fondant notre Vision sur deux faits :

- Avant de rechercher des serviteurs, la Bible nous dit que «Le Père recherche des adorateurs.»(Jean4:23) , car la qualité de notre service pour Dieu dépend de la qualité de notre Adoration de Dieu. Le Père cherche de vrais adorateurs ; des adorateurs pour qui ce n’est une forme extérieure, mais une affaire de cœur. 

- Le Pape Benoît XVI à la Curie romaine, 22 décembre 2005 « Avant toute activité et toute transformation du monde, il doit y avoir l’adoration. Elle seule nous rend véritablement libres ; elle seule nous donne les critères pour notre action. » 

L’Equipe Adoration Matinale est née de la volonté des frères et sœurs catholiques pour qui l’adoration est un mode de vie qui doit s’apprendre et se pratiquer en permanence. L’Equipe Adoration Matinale essaie de cultiver l’art de vivre avec Dieu et l’art de vivre pour Dieu. Pour Adoration Matinale, Etre conscient de la présence de Dieu, et vivre dans cette présence cela fait toute la différence. « Mon but est de la connaitre… » : Telle était la devise de Paul (Phil 3 :10) Pouvons-nous voir Dieu, comme Il est, sans être remplis d’admiration et sans éprouver le besoin de l’exprimer devant Lui ? La Gloire du Père, comme la Gloire du Fils, est si grande que nos cœurs sont trop petits pour comprendre ce que nous en voyons. Et nous sommes encore bien moins à même de l’exprimer par des paroles. Pour l’équipe Adoration Matinale, à travers le silence de l’adoration, l’oreille spirituelle s’affine et la parole de Dieu reçue pendant l’assemblée pénètre au plus profond du cœur et y demeure. Enfin, c’est dans l’adoration que se creuse notre désir de la prière personnelle, indispensable à la maturation et à la croissance des fruits de l’Esprit. 


Nos objectifs

- Promouvoir l’adoration,
- Promouvoir les talents 
- Promouvoir les valeurs éthiques et morales 
- Promouvoir la Charité 

Pour relever les défis qui se posent à l’humanité, l’EQUITE ADORATION a recueilli des informations sur les expériences et bonnes pratiques novatrices ; élaboré un plan d’adoration véritable qui nous pousse à témoigner. L'adoration qui plaît à Dieu est un acte de Sacrifice. Ainsi, Dieu prend plaisir à différents sacrifices d'adoration : nos vies, notre amour, les actions de grâce, la louange, l'humilité, la repentance, les offrandes de vivre et de non vivre, de prière et même servir les autres, partager avec ceux qui sont dans le besoin. Nous devons nous abandonner, nous soumettre, nous offrir, et nous rendre à lui. C'est cela le cœur de l'adoration. 

Notre Chemin d’Amour

Nous entrons dans l'adoration du seul vrai Dieu et il vient faire de notre corps son temple, pour régner sur le trône de notre cœur avec son Fils par son Esprit. Alors notre esprit se courbe devant l'Esprit de Dieu pour lui céder le contrôle. Il y a ensuite des temps dans notre pèlerinage où la présence de Dieu se fait sentir plus intimement à notre esprit, alors nous en prenons spécialement conscience, notre âme en est émue et notre corps est porté à se prosterner en acte d'adoration. 

«Quand nous adorons en esprit, nous pouvons regarder dans les yeux amoureux et tout-puissants de Jésus. Quand nous faisons cela, il y a un changement merveilleux qui se produit en nous. Une fois que nous avons vu Jésus, comment pourrions-nous faire autrement que de faire confiance en la bonté de Dieu pour prendre soin de son serviteur - peu importe les épreuves que nous pourrions passer dans la chair? C'est seulement dans une telle adoration que l'abandon de soi et l'engagement au service deviennent joyeux.» 



Missions
Adoration Matinale
1. ACTIONS JOURNALERES 
365 émissions radiophoniques quotidiennes de 7h15 à 7h30 d’adoration matinale à ce jour

2. ACTIONS HEBDOMADAIRES
Emissions radiophoniques hebdomadaires ( Tous les samedi de minuit à 3heurs du matin)

3. ACTIONS MENSUELLES
Séances de prière et d’adoration (chaque dernier samedi du mois à la Cathédrale Saint Paul au Plateau) 






ADORATION

L’expression de notre amour pour Dieu

• Aimer Dieu c’est avant tout croire en Lui, c’est-à-dire Lui faire une confiance totale (croire que tout ce qu’Il dit dans la Bible est vrai). Essaie 12 : 2« Voici, Dieu est ma délivrance, Je serai plein de confiance, et je ne craindrai rien; Car l'Éternel, l'Éternel est ma force et le sujet de mes louanges; C'est lui qui m'a sauvé. »

• Nous attendre à sa bonté (Il veut notre bonheur éternel). Psaumes 65 : 6« Dans ta bonté, tu nous exauces par des prodiges, Dieu de notre salut, Espoir de toutes les extrémités lointaines de la terre et de la mer! »

• Nous donner tout entier à Lui (consécration). Romains 12 : 1 - 2« Je vous exhorte donc, frères, par les compassions de Dieu, à offrir vos corps comme un sacrifice vivant, saint, agréable à Dieu, ce qui sera de votre part un culte raisonnable. Ne vous conformez pas au siècle présent, mais soyez transformés par le renouvellement de l'intelligence, afin que vous discerniez quelle est la volonté de Dieu, ce qui est bon, agréable et parfait ».

• Tout Lui donner, notre temps, nos forces, notre famille, nos projets. Proverbes 8 : 10« Préférez mes instructions à l'argent, Et la science à l'or le plus précieux. »

• L'écouter. Chercher à comprendre sa pensée, son plan. Proverbes 8 : 6 - 11« Toutes sont claires pour celui qui est intelligent, Et droites pour ceux qui ont trouvé la science »

• Lui parler, Le remercier, Le louer, L’adorer. Lui dire qu'on l’aime (exprimer de nos sentiments). Chercher sa Face, son intimité. Passer du temps seul avec Lui (avec plaisir). Psaume 63 : 2 -9« O Dieu ! Tu es mon Dieu, je te cherche; Mon âme a soif de toi, mon corps soupire après toi, dans une terre aride, desséchée, sans eau. »

• Nous décharger sur Lui de nos fardeaux (sans les reprendre). Le comprendre (être sensible à ses sentiments…). Rechercher ses intérêts (il faut d’abord les connaître). Accepter ses décisions (même si on ne les comprend pas). Lutter pour sa cause, partager ses fardeaux. Chercher à Lui plaire, Lui être agréable, Le réjouir par notre manière de vivre et nos paroles. Proverbes 23 : 15 - 16 « Mon fils, si ton cœur est sage, Mon cœur à moi sera dans la joie. Mes entrailles seront émues d'allégresse, Quand tes lèvres diront ce qui est droit »

• Le respecter, le craindre, c’est-à-dire haïr ce qui est mal à ses yeux (le péché). L'honorer et le respecter (haïr les jurons, les blasphèmes, et les plaisanteries qui le ridiculisent…). Proverbes 8 : 13 « La crainte de l'Éternel, c'est la haine du mal; L'arrogance et l'orgueil, la voie du mal, Et la bouche perverse, voilà ce que je hais » 

• Etre fier de Lui appartenir, parler de Lui, à tout le monde, en toute occasion (avoir un bon témoignage). Mathieu 10 : 32-33: « C'est pourquoi, quiconque me confessera devant les hommes, je le confesserai aussi devant mon Père qui est dans les cieux, mais quiconque me reniera devant les hommes, je le renierai aussi devant mon Père qui est dans les cieux. »

• Le servir dans la famille, dans l'église, dans le monde. Deutéronome10 : 12 - 13 : « Maintenant, Israël, que demande de toi l'Éternel, ton Dieu, si ce n'est que tu craignes l'Éternel, ton Dieu, afin de marcher dans toutes ses voies, d'aimer et de servir l'Éternel, ton Dieu, de tout ton cœur et de toute ton âme; »

• Aimer tous ses enfants, (même ceux qui ne font pas partie de la même assemblée que nous, ceux qui sont dans l’erreur, et ceux qui ne sont pas intéressants ou attirants). Aimer ses créatures, c’est-à-dire tous les humains, (notre prochain). 1 Jean 4 : 7« Bien-aimés, aimons nous les uns les autres; car l'amour est de Dieu, et quiconque aime est né de Dieu et connaît Dieu. »

• Aimer sa création, en prendre soin, ne pas la détruire ou la salir. Apocalypse 11 :18 : « …de détruire ceux qui détruisent la terre. »

• Obéir à toute sa Parole, même les commandements qui ne nous plaisent pas, accomplir sa volonté parfaite, car c’est ce qu’il y a de mieux pour nous. 1 Jean 5 : 1 - 4 « Car l'amour de Dieu consiste a garder ses commandements. Et ses commandements ne sont pas pénibles »,



Prise de conscience de la puissance de la parole de Dieu

Hébreux 4:12
Car la parole de Dieu est vivante et efficace, plus tranchante qu'une épée quelconque à deux tranchants, pénétrante jusqu'à partager âme et esprit, jointures et moelles; elle juge les sentiments et les pensées du cœur.

Psaumes 107:20
Il envoya sa parole et les guérit, Il les fit échapper de la fosse.

Proverbes 4:20-22
Mon fils, sois attentif à mes paroles, Prête l'oreille à mes discours. Qu'ils ne s'éloignent pas de tes yeux; Garde-les dans le fond de ton cœur; Car c'est la vie pour ceux qui les trouvent, C'est la santé pour tout leur corps.

Psaumes 119:93
Je n'oublierai jamais tes ordonnances, Car c'est par elles que tu me rends la vie.

Romains 10:17
Ainsi la foi vient de ce qu'on entend, et ce qu'on entend vient de la parole de Christ.

Proverbes 30:5
Toute parole de Dieu est éprouvée. Il est un bouclier pour ceux qui cherchent en lui un refuge.

Jean 5:24
En vérité, en vérité, je vous le dis, celui qui écoute ma parole, et qui croit à celui qui m'a envoyé, a la vie éternelle et ne vient point en jugement, mais il est passé de la mort à la vie.
Jérémie 23:29
Ma parole n'est-elle pas comme un feu, dit l'Éternel, Et comme un marteau qui brise le roc ?

Jacques 1:21
C'est pourquoi, rejetant toute souillure et tout excès de malice, recevez avec douceur la parole qui a été planté en vous, et qui peut sauver vos âmes.

Jacques 1:25
Mais celui qui aura plongé les regards dans la loi parfaite, la loi de la liberté, et qui aura persévéré, n'étant pas un auditeur oublieux, mais se mettant à l'oeuvre, celui-là sera heureux dans son activité. 

Jean 12:48
Celui qui me rejette et qui ne reçoit pas mes paroles a son juge; la parole que j'ai annoncée, c'est elle qui le jugera au dernier jour.

1 Pierre 1:23
Puisque vous avez été régénérés, non par une semence corruptible, mais par une semence incorruptible, par la parole vivante et permanente de Dieu.

Ésaïe 55:10
Comme la pluie et la neige descendent des cieux, Et n'y retournent pas Sans avoir arrosé, fécondé la terre, et fait germer les plantes, Sans avoir donné de la semence au semeur Et du pain à celui qui mange.

Actes 20:32
Et maintenant je vous recommande à Dieu et à la parole de sa grâce, à celui qui peut édifier et donner l'héritage avec tous les sanctifiés.

Psaumes 17:4
A la vue des actions des hommes, fidèle à la parole de tes lèvres, Je me tiens en garde contre la voie des violents.

Jean 15:10
Si vous gardez mes commandements, vous demeurerez dans mon amour, de même que j'ai gardé les commandements de mon Père, et que je demeure dans son amour.

2 Pierre 1:20-21
Sachant tout d'abord vous-mêmes qu'aucune prophétie de l'Écriture ne peut être un objet d'interprétation particulière, car ce n'est pas par une volonté d'homme qu'une prophétie a jamais été apportée, mais c'est poussés par le Saint Esprit que des hommes ont parlé de la part de Dieu.

Psaumes 33:9
Car il dit, et la chose arrive; Il ordonne, et elle existe.

Psaumes 138:2
Je me prosterne dans ton saint temple, Et je célèbre ton nom, à cause de ta bonté et de ta fidélité, Car ta renommée s'est accrue par l'accomplissement de tes promesses.

Jean 5:39
Vous sondez les Écritures, parce que vous pensez avoir en elles la vie éternelle: ce sont elles qui rendent témoignage de moi.

Matthieu 7:24
C'est pourquoi, quiconque entend ces paroles que je dis et les met en pratique, sera semblable à un homme prudent qui a bâti sa maison sur le roc 25 La pluie est tombée, les torrents sont venus, les vents ont soufflé et se sont jetés contre cette maison: elle n'est point tombée, parce qu'elle était fondée sur le roc.


Les bénédictions de ma vie en Christ
• Prière exaucée
Job 22:27 Tu le prieras, et il t'exaucera, Et tu accompliras tes vœux. 
Psaume 91:15 Il m'invoquera, et je lui répondrai; Je serai avec lui dans la détresse, Je le délivrerai et je le glorifierai. 
Jérémie 29:13 Vous me chercherez, et vous me trouverez, si vous me cherchez de tout votre coeur. 
Matthieu 6:6 Mais quand tu pries, entre dans ta chambre, ferme ta porte, et prie ton Père qui est là dans le lieu secret; et ton Père, qui voit dans le secret, te le rendra. 
Matthieu 21:22 Tout ce que vous demanderez avec foi par la prière, vous le recevrez. 
Matthieu 18:19-20 Je vous dis encore que, si deux d'entre vous s'accordent sur la terre pour demander une chose quelconque, elle leur sera accordée par mon Père qui est dans les cieux. Car là où deux ou trois sont assemblés en mon nom, je suis au milieu d'eux. 
Marc 11:24 C'est pourquoi je vous dis: Tout ce que vous demanderez en priant, croyez que vous l'avez reçu, et vous le verrez s'accomplir. 
Jean 14:13 et tout ce que vous demanderez en mon nom, je le ferai, afin que le Père soit glorifié dans le Fils. 
Jean 15:7 Si vous demeurez en moi, et que mes paroles demeurent en vous, demandez ce que vous voudrez, et cela vous sera accordé. 
Hébreux 4:16 Approchons-nous donc avec assurance du trône de la grâce afin d'obtenir miséricorde et de trouver grâce, pour être secourus dans nos besoins. 
1 Jean 3:22 Quoi que ce soit que nous demandions, nous le recevons de lui, parce que nous gardons ses commandements et que nous faisons ce qui lui est agréable. 

• L’autorité
Jean 14:12 En vérité, en vérité, je vous le dis, celui qui croit en moi fera aussi les œuvres que je fais, et il en fera de plus grandes, parce que je m'en vais au Père. 
Colossiens 2:10 Vous avez tout pleinement en lui, qui est le chef de toute domination et de toute autorité. 
1 Jean 5:4 parce que tout ce qui est né de Dieu triomphe du monde; et la victoire qui triomphe du monde, c'est notre foi. 
Matthieu 18:18 Je vous le dis en vérité, tout ce que vous lierez sur la terre sera lié dans le ciel, et tout ce que vous délierez sur la terre sera délié dans le ciel. 
1 Jean 4:4 Vous, petits enfants, vous êtes de Dieu, et vous les avez vaincus, parce que celui qui est en vous est plus grand que celui qui est dans le monde. 
Marc 16:17-18 Voici les miracles qui accompagneront ceux qui auront cru: en mon nom, ils chasseront les démons; ils parleront de nouvelles langues;ils saisiront des serpents; s'ils boivent quelque breuvage mortel, il ne leur feront point de mal; ils imposeront les mains aux malades, et les malades, seront guéris. 
Actes 1:8 Mais vous recevrez une puissance, le Saint Esprit survenant sur vous, et vous serez mes témoins à Jérusalem, dans toute la Judée, dans la Samarie, et jusqu'aux extrémités de la terre 

• Les bénédictions
Psaumes 28:8 L'Éternel est la force de son peuple, Il est le rocher des délivrances de son oint. 
Psaumes 29:11 L'Éternel donne la force à son peuple; L'Éternel bénit son peuple et le rend heureux. 
Psaumes 84:12 Car l'Éternel Dieu est un soleil et un bouclier, L'Éternel donne la grâce et la gloire, Il ne refuse aucun bien à ceux qui marchent dans l'intégrité. 
2 Pierre 1:3 Comme sa divine puissance nous a donné tout ce qui contribue à la vie et à la piété, au moyen de la connaissance de celui qui nous a appelés par sa propre gloire et par sa vertu. 
2 Corinthiens 9:8 Et Dieu peut vous combler de toutes sortes de grâces, afin que, possédant toujours en toutes choses de quoi satisfaire à tous vos besoins, vous ayez encore en abondance pour toute bonne oeuvre.
Jacques 1:17 toute grâce excellente et tout don parfait descendent d'en haut, du Père des lumières, chez lequel il n'y a ni changement ni ombre de variation. 
2 Pierre 1:4 lesquelles nous assurent de sa part les plus grandes et les plus précieuses promesses, afin que par elles vous deveniez participants de la nature divine, en fuyant la corruption qui existe dans le monde par la convoitise. 
• La vie éternelle
Jean 3:16 Car Dieu a tant aimé le monde qu'il a donné son Fils unique, afin que quiconque croit en lui ne périsse point, mais qu'il ait la vie éternelle. 

Jean 5:24 En vérité, en vérité, je vous le dis, celui qui écoute ma parole, et qui croit à celui qui m'a envoyé, a la vie éternelle et ne vient point en jugement, mais il est passé de la mort à la vie. 

Jean 6:47 En vérité, en vérité, je vous le dis, celui qui croit en moi a la vie éternelle. 

Jean 11:25-26 Jésus lui dit: Je suis la résurrection et la vie. Celui qui croit en moi vivra, quand même il serait mort; et quiconque vit et croit en moi ne mourra jamais. Crois-tu cela? 

Romains 6:22 Mais maintenant, étant affranchis du péché et devenus esclaves de Dieu, vous avez pour fruit la sainteté et pour fin la vie éternelle.

1 Jean 5:11 Et voici ce témoignage, c'est que Dieu nous a donné la vie éternelle, et que cette vie est dans son Fils.


Les bénéfices de l’Adoration
Les résultats de l’adoration sont nombreux et bienfaisants.

• Le Seigneur est tout d’abord glorifié, et réjoui, l’adoration élève Dieu
 Notre intérieur est fortifié et renouvelé
• Notre regard sur les choses et sur les personnes qui nous environnent change
• Notre vision du présent comme de l’avenir devient plus réaliste et positive.
• Satan, notre ennemi, allergique à l’adoration de Dieu, est dérouté, désarmé, désemparé et vaincu.
L’adoration nous élève Dieu au-dessus de nos ennemis 
L’adoration libère une puissance spirituelle qui permet l’avancement du royaume de Dieu dans notre propre vie, et à travers nous ensuite, dans la vie des autres



Les activités de l'Equipe

AXE D’ACTION 1 :
RIEN NE DOIT EMPECHER UNE CREATURE DE DIEU D’ADORER DIEU
- Renforcement des capacités de chaque membre dans la prière ;
- Développement d’une chaine de solidarité dans tous les domaines de la vie (sociale, économique, spirituelle, culturelle etc.) ;
- Organisation d’œuvres de charité et d’actions caritatives.

AXE D’ACTION 2 :
LUTTE CONTRE LA PAUVRETE ET L’EXTREME PAUVRETE
- Amélioration du cadre et conditions de vie des membres

AXE D’ACTION 3 :
LUTTE CONTRE LA PAUVRETE ET L’EXTREME PAUVRETE
- Organisation de temps de formation intitulée « Ecole d’Adoration »
- Organisation de retraite spirituelle

AXE D’ACTION 4 :
ACTIONS CARITATIVES
Prière et Dons aux pauvres





Suivi spirituel
Suivi Spirituel est un programme d'encadrement et d'accompagnement spirituel.
Pour un meilleur suivi spirituel, veuillez remplir ce formulaire.
Fiche à remplir sans se gêner en dénonçant les œuvres infructueuses dans notre vie, afin d’être libéré(e).
Cette fiche contribuera à aider et à détruire les barrières à partir desquelles les ennemis opèrent.
Cette fiche est CONFIDENTIELLE Trouvez-vous un endroit isolé, loin des bruits ou de toutes autres distractions pour la remplir. En le faisant, restez dans la prière.


Radio Adoration Matinale
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MEMBRES
Formulaire d’inscription
 
Haut du formulaire
	Photo:
	

	Continent:
	           

	Pays:
	  

	Ville:
	

	Nom:
	

	Prénoms:
	

	Profession:
	   

	Cellulaire:
	

	E-mail:
	(E-mail)

	Choisissez un Pseudo:
	

	Membres de la Seconde Famille 
Membres ayant un talent qui désirent le mettre au service de ses frères et soeurs : 

	 

	Membres engagés
Personnes ayant reçu un appel à servir dans l’équipe Adoration Matinale. : 

	 

	Adorateurs
Toute personne partageant vision et objectifs d’adoration matinale. : 

	 

	Partenaires
Personnes apportant une aide et soutien à l’équipe Adoration Matinale Motivation : 

	 

	Visiteur:
	

	



FAIRE UN DON
Nous soutenir
PAR VIREMENT BANCAIRE

PAR CHRONOPOST - WESTERN UNION - MONEY GRAM 

ORANGE MONEY
Bas du formulaire

image2.wmf



image3.wmf



image4.wmf



image5.wmf

image6.wmf





image7.wmf
In

s

érer l'enregistrement


image1.jpeg




